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Table S1. Percentage (%) of participants ranking each mask first, second, third and fourth for comfort. 

Mask 
Participants Mask Ranking (%)  

First Second Third Fourth 

N95-equiv. 30.0 30.0 10.0 30.0 

Surgical 3.7 30.3 43.3 20.0 

Flat-fold 50.0 26.7 16.7 6.7 

Surgical Plus 13.3 13.3 30.3 43.3 

Table S2. Percentage (%) of participants ranking each mask first, second, third and fourth for ease of 

breathing. 

Mask 
Participants Mask Ranking (%)  

First Second Third Fourth 

N95-equiv. 23.3 6.7 16.7 53.3 

Surgical 20.0 53.3 20.0 6.7 

Flat-fold 56.7 23.3 16.7 3.3 

Surgical Plus 0.0 16.7 46.7 36.7 

Table S3. Percentage (%) of participants ranking each mask first, second, third and fourth for fit. 

Mask 
Participants Mask Ranking (%)  

First Second Third Fourth 

N95-equiv. 56.7 13.3 13.3 16.7 

Surgical 16.7 10.0 53.3 20.0 

Flat-fold 16.7 53.3 10.0 20.0 

Surgical Plus 10.0 23.3 23.3 43.3 

Table S4. Percentage (%) of participants ranking each mask first, second, third and fourth for 

effectiveness. 

Mask 
Participants Mask Ranking (%)  

First Second Third Fourth 

N95-equiv. 56.7 16.7 3.3 23.3 

Surgical 10.0 16.7 46.7 26.7 

Flat-fold 23.3 40.0 23.3 13.3 

Surgical Plus 10.0 26.7 26.7 36.7 

Table S5. Percentage (%) of participants ranking each mask first, second, third and fourth for best 

liked. 

Mask 
Participants Mask Ranking (%)  

First Second Third Fourth 

N95-equiv. 26.7 30.0 13.3 30.0 

Surgical 13.3 30.0 43.3 13.3 

Flat-fold 40.0 26.7 16.7 16.7 

Surgical Plus 20.0 13.3 26.7 40.0 

 


